

## “喜迎二十大· 曲唱新征程”

### 淮安区开放大学学习苑联合博里镇举行散曲吟诵会

2022年10月22日上午，博里镇王庄居委会会议室济济一堂。淮安区开放大学、博里镇诗词协会、博里镇王庄居委会在此隆重举行“喜迎二十大 曲唱新征程”散曲吟诵会暨博里雪枫散曲社成立大会。博里镇政府副镇长、博里诗词协会会长汤玉春同志，淮安区开放大学王超主任一行，博里镇王庄村党总支书记徐雷明，博里镇诗协领导、各基层诗社领导、诗协会员参加了活动。博里镇诗词楹联协会常务副会长邵忠祥主持了会议。



王庄居委会总支书记徐雷明致欢迎词，表示借此东风将王庄诗联活动扎实开展下去，用诗联唱好党的二十大，唱好村民的幸福生活。



丰收，我们要感恩党；幸福，我们要歌唱党。党的二十大胜利召开，让希望凝聚，让梦想再飞，让欢乐难禁。我们唯有用一首首诗歌去歌唱，去表达我们的感恩，洋溢我们的甜蜜。我们要让散曲去唱响今天，还要

让她把明天唱红、唱灿烂。王国公、孙秉中、孙寿香等农民诗友激情澎湃。郑宇、陈正飞、于正兰等来自机关的诗友豪情万丈。在他们的吟诵中，我们听出了党的伟大，听出了生活的美好，听出了对未来的憧憬。



为了让散曲创作水平不断提升，唱好伟大的时代，也让散曲活动有序进行，博里镇雪枫散曲社正式成立。邵忠祥同志向大家介绍散曲社成立的意义及工作要求，并宣布了散曲社的组织概况。

博里镇因为诗词成了中华诗词之乡，因为楹联成了中国楹联文化镇。散曲创作虽是起步晚，但成绩显著。这里有散曲大家裴增明老师，他能创作套数、创作小令，曲曲精彩。贺乃梅、李军、刘安金、邵忠祥的散曲入选《草原情》一书，郑宇、孙秉中、王国公、刘安金、王志洋和我的作品都先后被《中华散曲》杂志发表，中华散曲微刊、江苏散曲微刊博里镇曲友都有作品发表，且常是每期都有。王志洋、李军都被请为微刊编辑。王志洋在全国散曲征集竞赛中获三等奖。